@ 印度成功发射首颗国产国防卫星

据新华社电 印度30日成功发射一颗国防卫星。据报道,这颗卫星重达2.5吨,由印度空间研究组织开发,具备完全

自主知识产权,计划于下月底投入使用。 印度空间研究组织称,该卫星通信频 段范围较宽,功能覆盖从低比特率的语音 通信到高比特率的数据通信,预计服务寿命15年。该组织还表示,这颗卫星将主要服务印度海军,用干周边海洋防卫事务。

这颗国防卫星发射成功,标志着继 美、俄、中、英、法5国之后,印度正式加入 专有国防卫星俱乐部。

@看点

新浪微博用户信用积分 低于60者不能增粉

记者昨日获悉,未来新浪微博将重点构建信用积分规则体系,用户信用低于75分的,将失去出现在任何推荐位的机会;低于60分的,将不能再增加粉丝,所发内容不能被转发;低于40分的,所发的全部微博将只出现在个人的页面,而不会出现在公共领域;被扣至零分的,账号将被冻结。 萧长廷

美国防长访菲律宾 寻求扩大美军在菲轮驻

美国国防部长哈格尔30日赴非总统府马拉卡南宫拜会总统阿基诺,之后又与非国防部长加斯明在总统府内举行联合记者会。哈格尔在记者会上宣称,希望通过扩大美军在非轮换驻扎,让美非两军都从中受益,同时也为阿基诺总统的防务现代化计划提供支持。

深圳强降雨致2人死亡

深圳市三防办通报称,30日凌晨起,深圳市大部分地区先后出现强降雨,深圳市南山区一处低洼地积水3米致一小车司机受困死亡,龙华新区一处居民楼水浸2米致一居民触电死亡。目前相关积涝处置和抢险救灾正在全力开展。

@社会

乘客现身证实冀中星 被东莞治安员殴打致残

首都机场爆炸案嫌疑人冀中星 当年搭载的乘客龚明照日前现身。 他在给东莞市公安局的信件中称,冀 中星系被治安员殴打致残。记者向 东莞市公安局求证,该局表示确认收 到了龚明照的信件,目前正就龚明照 反映的情况展开讲一步核查。 陈堂

日一女子电车内误射 催泪喷雾剂致26人受伤

今年3月,日本JR铁路"东急东横线"一列自东京涩谷车站开往神奈川县横滨车站的列车上,发生的一起因一名年轻女子误喷催泪喷雾导致多名乘客受伤的事件。日本警视厅30日以涉嫌过失伤人逮捕了23岁这名女嫌疑人。该女子表示,自己并不知道那是催泪喷雾器,她以为那只是打火机而已。梁小珊

长得太瘦被当"瘾君子" 警方:已诚恳道歉

日前,西昌市民李勇(化名)上街 买东西,突然被便农民警抓住,先是往 厕所里拖要求验尿,后又被戴上手铐带 到公安局,直到中午发现没问题才让其 离开。李勇说,他因长得太瘦,被民警 当成吸毒的,以至于被误抓。得知抓错 人后,警方已诚恳道歉。 徐湘东

@万象

男子街头举牌12年 只为找有钱女人为妻

12年来,美国新泽西无业男子罗伯特(Robert Darling),经常会在脖子上挂一个寻爱的广告牌,到纽约的街上晃荡。广告牌上标有他的电话和电邮地址。58岁的他自诩能说会道,希望找一位富婆来照顾自己,同时希望她成为灵魂伴侣。 宗令

日本企业慰劳加班员工 聘15位女经理陪做操

知名日本信息科技企业株式会社多玩国,为了让社员拥有正常的作息、强健的体魄,特地聘请了15位年轻女性,职位是"健康经理",她们的职责就是每天早上带领员工做早操,然后亲手发便当给员工们,让员工大呼"好幸福啊"。 钟鑫

美国11岁神童上大学5岁会做微积分

一位11岁的小神童成为美国得州基督教大学(TCU)历来年纪最小的学生。就像一般11岁的小男孩一样,卡森·惠友(Carson Huey-You)喜欢打电玩、看电影,与弟弟打闹。他也会用钢琴弹奏古典音乐,会讲中文,更热爱量子物理学。他5岁就会做初级微积分,并藉此放松身心。

@一日之最

最耐老的模特 62岁女模拥30岁身材 保持年轻靠"散播快乐"



轻"的秘诀,就是"散播欢乐,别人以微 笑回报",让蒙蒂感受到幸福。 钟欣

最迷你的人脑 科学家培养出"人脑" 相当于9周大胎儿大脑

奥地利等国科研人员利用人类干

细胞,首次在实验室中培养出具有人类大脑一些特有组成部分的"类脑器官",又称"迷你人脑"有助更好地了解人类大脑发育过程,



中国最具成长性媒体

市場星秋

新闻热线: 0551-62620110

广告热线: 0551-62815807

发行热线: 0551-62813115

安徽财经网: www.ahcaijing.com